
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE "PEDRO MONCAYO" 

TABACUNDO - ECUADOR 

ACTA 243 

De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Pedro Moncayo. 

En la Ciudad de Tabacundo Cabecera del Cantón Pedro Moncayo, a los siete días 
del mes de noviembre del dos mil trece, siendo las diecisiete horas, convocados 
por el señor Virgilio Andrango Fernández, Alcalde del Cantón Pedro Moncayo, 
es quien preside la sesión, se reúnen en sesión ordinaria, las Concejalas y 
Concejales, Msc. Verónica Gallardo, Ing. Verónica Sánchez, Sra. Martha 
Toapanta, Srta. Sandra Díaz, Ing. Frank Gualsaquí, Sr. Fabián Morocho y Sr. 
Alfonso Tituaña, concurren los señores Directores Departamentales: Ledo. 
Cristián Campos, Director Administrativo, Ing. Fanny Cachipuendo, Directora de 
Desarrollo Comunitario, Arq. Andrea Araujo Directora de Planificación, Ing. 
Patricio Paucar, Director de Control de Gestión, Ing. Eduardo Meza, Director de 
Gestión Ambiental, Arq. Edison Mendoza Director de Avalúos y Catastros, Sra. 
Narcisa Jarrín Directora de Cultura y Turismo, Dr. Carlos Muzo Procurador 
Síndico, actúa como Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete. 

Señor Alcalde, compañeras, compañeros Concejales, público presente 
bienvenidos, vamos a dar inicio a la sesión, por favor demos lectura a la 
convocatoria señora secretaria. 

Señora Secretaria, procede a dar lectura de la convocatoria. 

ORDEN DEL DÍA: 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 241, DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA JUEVES 24 DE OCTUBRE DEL 2013. 

2.- APROBACIÓN DE PLANOS Y PERMISO DE CONSTRUCCIÓN DEL 
PROYECTO DE CENTRAL FOTOVOLTAICA DE PROPIEDAD DE 
ELECTRISOL S.A, UBICADO EN LA PARROQUIA TOCACHI, SECTOR 
CHIMBURLO, PERTENECIENTE AL CANTÓN PEDRO MONCAYO; Y, 

3.-LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

PRIMER PUNTO.- APROBACIÓN DEL ACTA 241, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 24 DE OCTUBRE DEL 2013. 
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Señor Alcalde, en consideración compañeros. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, buenas tardes señor Alcalde, compañeras, 
compañeros Concejales, señores Directores, por favor en la página 11, en la 
cuarta línea, en mí intervención está la palabra 1, es el, gracias. 

Señor Alcalde, alguna otra observación compañeros sino sugiero se leve a 
moción la aprobación del acta. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, elevo a moción la aprobación del 
acta. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, buenas tardes, a favor de la moción. 

Señor Concejal Fabián Morocho, buenas tardes con todas y todos, a favor de 
la moción. 

Señora Concejala Ing. Verónica Sánchez, buenas tardes señor Alcalde, señores 
Concejales, señores Directores, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, señor Alcalde, compañeros Concejales, 
señores Directores, buenas tardes, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, buenas tardes con todas y todos, a favor 
de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. 
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RESOLUCION 853.- EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN DEL ACTA N° 241, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 24 DE OCTUBRE DEL 2013. EL 
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO 
RESUELVE POR UNANIMIDAD, APROBAR EL ACTA N° 241, DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 24 DE OCTUBRE DEL 2013, 
CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA. 

SEGUNDO PUNTO.- APROBACIÓN DE PLANOS Y PERMISO DE 
CONSTRUCCIÓN DEL PROYECTO DE CENTRAL FOTOVOLTAICA DE 
PROPIEDAD DE ELECTRISOL S.A, UBICADO EN LA PARROQUIA 
TOCACHI, SECTOR CHIMBURLO, PERTENECIENTE AL CANTÓN 
PEDRO MONCAYO. 

Se da lectura al informe N° 024 CP-GADPM, del 01 de noviembre del 2013, el 
mismo que se adjunta. 

1 '̂ t̂.t 
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Tabacundo 01 de noviembre del 2013 

INFORME No 024 CP-GADM-PM 

PARA : Sr. Virgilio Andrango F. 

ALCALDE 

GOBIERNO MUNiCiPAL DE PEDRO MONCA' 

DE : COMISIÓN DE PLANIFiCACÍÓN. 

ASUNTO : APROBACIÓN DE LOS PLANOS Y PERMISO DE CONSTRUCIÓN 

DE CENTRAL FOTOVOLTAICA DE PROPIEDAD DE ELECTRISOL S. 

LA r^RROQUlATOCACHI, SECTOR CHIMBURLO, CANTÓN PEDR 

ANTECEDENTES. 

Mediante memorando N9 213-SG-GADMCPM de fecha 28 de octubre del 2013, sus¿ri¿<^por ia Abogada 
Liliana Navarrete en calidad de secretaria General del Gobierno Municipal de Pedro Mdncayo que en su 
parte pertinente señala lo siguiente: 

Se realice un informe por parte de la Comisión, sobre ia aprobación de los planos y permiso de 

construcción del proyecto DE CENTRAL FOTOVOLTAICA DE PROPIEDAD DE ELECTRISOL S.A. 

ANÁLiSiS. 

Mediante inspección realizada con ios propietarios de! lote y los miembros de la Comisión de 
Planificación, se procede a ia revisión, verificación y análisis de la documentación presentada, se 
establece que los parámetros técnicos contenidos en el informe de aprobación constituyen la base y 
fundamento para el otorgamiento de los informes de aprobación de ios planos, se encuentra 
cumpliendo con todos los requisitos previsto en ia respectiva ordenanza vigente a la fecha. 

RESOLUCIÓN. 

Con estos antecedentes y en vista de que los planos y permisos de construcción, se encuentra detallado 
en los documentos adjuntos al trámite de ia Comisión de Planificación SUGIERE: 

LA APROBACIÓN DE LOS PLANOS Y PERMISO DE CONSTRUCIÓN DEL PROYECTO DE CENTRAL 
FOTOVOLTAICA DE PROPIEDAD DE ELECTRISOL S.A, UBICADO EN LA PARROQUIA TOCACHI, SECTOR 
CHIMBURLO, CANTÓN PEDRO MONCAYO. 
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La aprobación de pianos no significa que la municipalidad es responsable de realizar o construir obras 
para abastecimiento de agua potable, alcantarillado, electrificación o apertura de vias; de requerirse se 
realice estos trabajos será de exclusiva responsabilidad del propietario. 

DISPOSICIÓN FINAL 
Rennitase el expediente connpleto puesto en consideración del Concejo Municipal, para que en base de 
esta resolución y en ejercicio de sus competencias, le dé trámite correspondiente de conformidad con eí 
ordenanniento vigente. 

Atentaniente, 

Tituaña 
CONCEJAL PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN GADIVL-PM. 

11 'ÍTCONCEJALA VOCAL DE LA COMISIÓN GADM-PM. 
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Señor Concejal Alfonso Tituaña, hemos procedido a hacer las inspecciones 
correspondiente por tanto mociono la aprobación de Planos y permiso de 
Construcción del Proyecto de Central Fotovoltaica de Propiedad de Electrisol 
S.A, Ubicado en la Parroquia Tocachi, Sector Chimburlo, perteneciente al 
Cantón Pedro Moncayo. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, yo quería hacer la consulta a la 
comisión, si por experiencia vivida el proyecto de generación de energía solar en 
Picalquí se consideró el tema de la Licencia Ambienta antes de la autorización y 
sigue en trámite, yo quisiera no se si este proyecto tiene o no la Licencia 
Ambiental, por favor. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, nosotros al igual que de todos los trámites 
solicitamos que el proceso este en marcha y eso es lo que se le ha sugerido, 
nosotros le hablamos incluso siendo la Comisión de Planificación lo primero que 
pedimos los permisos o el trámite de la Licencia Ambiental. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar la votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, al contar con el informe técnico y el informe 
jurídico, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, siendo parte de la comisión, 
habiendo realizado las inspecciones que corresponde, habiendo revisado la 
documentación y en el mismo lugar de los hechos, es un trámite que está 
completo, es una obra muy buena para el cantón también, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, quisiera dejar clara la idea que el 
trámite no está completo, veo que se pretende ordenar las cosas en Pedro 
Moncayo y solicitar que mientras no esté los permisos respectivos no se debería 
autorizar, sin embargo de esa consideración y conociendo que el impacto que 
genera este tipo de proyectos, en lo positivo son muy ventajosos para el sector 
donde está y conociendo también con mucha claridad que los impactos 
ambientales son muy bajos voy a votar a favor pero dejo en consideración que no 
se deberían hacer las cosas así, a favor de la moción. 
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Señor Concejal Fabián Morocho, quisiera analizar el tema hay un Plan de 
Ordenamiento Territorial y debería responder a ese compromiso y el sector no sé 
cómo está contemplado dentro del Plan de Ordenamiento Territorial, además el 
tema ambiental de la otra empresa que está haciendo la prestación de servicio el 
tema ambiental a sido que ha dado seguimiento no es nada fácil de conseguir y 
con esta observación y con el compromiso que la nueva energía tiene que llegar 
para cambiar la matriz productiva, en este caso, a favor de la moción. 

Señora Concejala Ing. Verónica Sánchez, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, contando con los informes técnicos, a 
favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. 

RESOLUCIÓN N° 854.- EN RELACIÓN AL SEGUNDO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN DE PLANOS Y PERMISO DE 
CONSTRUCCIÓN DEL PROYECTO DE CENTRAL FOTOVOLTAICA 
DE PROPIEDAD DE ELECTRISOL S.A, UBICADO EN LA PARROQUIA 
TOCACHI, SECTOR CHIMBURLO, PERTENECIENTE AL CANTÓN 
PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN 
PEDRO MONCAYO RESUELVE POR UNANIMIDAD, APROBAR LOS 
PLANOS Y PERMISO DE CONSTRUCCIÓN DEL PROYECTO DE 
CENTRAL FOTOVOLTAICA DE PROPIEDAD DE ELECTRISOL S.A, 
UBICADO EN LA PARROQUIA TOCACHI, SECTOR CHIMBURLO, 
PERTENECIENTE AL CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

TERCER PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

Señor Alcalde, ¿tenemos comunicaciones recibidas? 

Señora Secretaria, no tenemos comunicaciones recibidas señor Alcalde. 
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Señor Alcalde, siendo así a todos a los presentes gracias por su presencia y 
tengan una buena noche compañeras, compañeros. 

Siendo las 17: 20p.m. Se da por concluida la reunión ordinaria del Concejo 
Municipal de este día. 

IPAL 
DEL CAj^íl'ÓN PEDRO MONCAYO. 

L 


